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Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις, ανακηρύσσει υποψήφιους για τη θέση του Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του ΔΠΘ, καθώς πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις του Νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό τους κωλύματα εκλογιμότητας τους:
1) Ηλία Μήλιο του Αθανασίου, Καθηγητή
2) Γεώργιο Τσαντόπουλο του Ευθυμίου, Καθηγητή 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις, ανακηρύσσει υποψήφια για τη θέση του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του ΔΠΘ, καθώς πληροί τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις του Νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό της κωλύματα εκλογιμότητας την:
1) Αναστασία Πασχαλίδου του Κωνσταντίνου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια. 

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την Πέμπτη 23 Ιουνίου 2022 και ώρα από 10:00 έως 14:00.
Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί την επόμενη ημέρα Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 ομοίως, κατά τις ίδιες ώρες.
Σε περίπτωση νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας αυτή επαναλαμβάνεται κατά την επόμενη εργάσιμη ημέρα Δευτέρα 27 Ιουνίου 2022 κατά τις ίδιες ώρες.


Για την Εφορευτική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος
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